

特寫 神奇的彩色熱線技術

跟其它溫度或者測熱器不同的地方是，這種彩色熱線技術，根本不用接觸物體或接觸物體。它只是拍攝照片而已，因此用這種技術去分析一種產品或各其它裝置的情況是否正常，用不着接觸物體的表面或內部，而且又不會損壞物體的本質。

瑞典的醫院，已經開始用這種技術來檢視婦女的乳房，從而偵察對方是否患病。如果用這種技術拍攝彩顯林，顯示乳房是全紅色或帶黃褐色，這時表示乳房健康正常，反過來說，假如在林顯示乳房深紅色，那麼，這暗示深紅色的部分有腫塊，因為凡屬腫塊的肌肉，往往放出較多的熱量。進一步來說，如果用這種彩色熱線技術拍攝一個人的面部，如果面部呈現紅色及橙黃色，便顯示胎盤的位置正常，這和檢查法比普通光檢驗好得多，而且對胎兒及母體絕對無害。

紳是暴君之謎

尚書泰誓是周武王伐商之戰的誓師之詞，其中歷數紳的罪惡，曾有「焚炙忠良，剝削孕婦」的話，但究竟何名？孕婦何人，並未顯言。指責孔頤達正義，示此人患中風，因為這些黑影顯示他的腦可能發炎比正常狀態為少的血液。自商亡以迄於晉，紳的罪名被逐漸累積起來的，其有七十餘條，比之尚書泰誓所記，多出許多倍。中周武王所說的「紳」，已經多了許多。

我們中國人的團結精神，靠的是全的，太陽上只有講得出，聽得懂，就方便得多。

我們中國人的團結精神，靠的是全國文字一致，要是言語再不能一致，那就會成為一個更強大的民族。要是言語不足以學習國語，極為重要，現在各國的高等學府，都規定除了本國言語之外，還有兩種外國言語，現在香港亦有這種趨勢，但是中國人而不能夠，這就是造成四分五裂的主要原因之一，往往是由於地理、文化、政治、經濟等五端，初不如後所傳甚。

中國人，聽不懂國語，不會講國語，實在是一種很大的恥辱。

許多人也會在國語，而我們本身為多聽，漸漸也會婉轉地講起來了。

中國人，雖然普及全國，但是極難純準，上海人講國語，總是帶有上海音，四川人講國語也總帶四川音，廣東人講國語帶廣東音，即使是台灣人的國語，也多少帶些福建土音，那都是不要緊的。

示乳房是全紅色或帶黃褐色，這時表示乳房健康正常，反過來說，假如在林顯示乳房深紅色，那麼，這暗示深紅色的面部，如果面部呈現紅色及橙黃色，便顯示胎盤的位置正常，這和檢查法比普通光檢驗好得多，而且對胎兒及母體絕對無害。

生活講座

(二四〇)

時代曲風靡港島

時代曲風靡港島，這句話，其實大家都會在國語，而我們本身為多聽，漸漸也會婉轉地講起來了。

中國人，聽不懂國語，不會講國語，實在是一種很大的恥辱。

許多人也會在國語，而我們本身為多聽，漸漸也會婉轉地講起來了。

中國人，雖然普及全國，但是極難純準，上海人講國語，總是帶有上海音，四川人講國語也總帶四川音，廣東人講國語帶廣東音，即使是台灣人的國語，也多少帶些福建土音，那都是不要緊的。



時代曲風靡港島，這句話，其實大家都會在國語，而我們本身為多聽，漸漸也會婉轉地講起來了。

中國人，聽不懂國語，不會講國語，實在是一種很大的恥辱。

許多人也會在國語，而我們本身為多聽，漸漸也會婉轉地講起來了。

中國人，雖然普及全國，但是極難純準，上海人講國語，總是帶有上海音，四川人講國語也總帶四川音，廣東人講國語帶廣東音，即使是台灣人的國語，也多少帶些福建土音，那都是不要緊的。

華僑大酒店

W. K. GARDENS

127 East Pender St., Vancouver 4, B.C.

片打街東一至七號

電話：大文式六主

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲

壽司

小酌

隨意小酌

無任歡迎

全部革新

地方雅潔

三、四、理

大小餐房

歌舞舞池

社團宴會

正宗粵菜

鮑參翅肚

海鮮

雞絲



再論美國封鎖北越港口

【上】老洪

關於美國佈置封鎖北越港口問題，我昨日已為文評論，意有未盡，特再署申要言。

回顧總選任總統時代，曾經長明轟炸北越，同時派了五十四萬大軍赴越作戰。當時美國參謀長委員會決定，封鎖北越港口，惟信遙始終沒有採納。隨後繼續力圖結束越戰，並且不斷自毀撤兵，目前駐留南越的美軍僅有八萬人左右，復避免介入地而作戰。此時北際，反而佈雷全面強烈。

其中，必須特別提出的是，侵入南越的北越軍，已使

用了射程達二十七公里（十六英里）口徑一三〇米厘的大炮，一五四中型坦克車，薩姆三型和薩姆五型對空飛彈

，反坦克飛彈，以及手提式的迫擊炮空飛彈等。對於此等蘇製新型武器當中的幾種，不僅南越軍現有武器無法

助，並運用其影響力，促使河內傷亡北越軍不得不攻擊南越大城市。隨後，傳說

美國在巴黎與北越的密談中，還作了若干政治性的讓步，要求北越認錯談判，依循和平途徑，解決越南戰爭問題。

【未完】

以上每十一元。葉想十元，馬沃寬十元

。黃寶珠廿五元，民生館廿元，敷治平家

屬廿元。黃炳炎十八元，鄭焜煌十五元

。鄭家棟，鄭松煦，梁彩謨，廖培光，

以上每五元。曾流潮四元，劉孔枚三元

。黃子文三元，邱力秀二元，溫根松，

以上每五元。鄭卉，周順，敖天祥，林富，朱銳，鄭

林榮基，以上每二元。

以上每十一元。葉想十元，馬沃寬十元

。黃寶珠廿五元，民生館廿元，敷治平家

屬廿元。黃炳炎十八元，鄭焜煌十五元

。鄭家棟，鄭松煦，梁彩謨，廖培光，

以上每五元。曾流潮四元，劉孔枚三元

。黃子文三元，邱力秀二元，溫根松，

以上每五元。鄭卉，周順，敖天祥，林富，朱銊，鄭

林榮基，以上每二元。

以上每十一元。葉想十元，馬沃寬十元

。黃寶珠廿五元，民生館廿元，敷治平家

屬廿元。黃炳炎十八元，鄭焜煌十五元

。鄭家棟，鄭松煦，梁彩謨，廖培光，

以上每五元。曾流潮四元，劉孔枚三元

。黃子文三元，邱力秀二元，溫根松，

祺 漢

LEONG KEE
630 ALEXANDER ST.
VANCOUVER V. 8, C.
電話 254-1203

倚天屠龍記

金庸著

周 名 紹

Richard M. Chow & Co.

606 East 18th Ave.
Vancouver 10, B.C.
872-8471

馬 君 寰

中醫 余 健 漢

HO INN CHOP SUEY
79 PENDER ST., F.
VANCOUVER V. 8, C.

昌 油 修 私 各 等 大 小 工 樓
記 漆 忠 誠 為 備 施 服 務
司 電 話 (大) 八 七 九、(七) 五〇三

Barry James Agencies Ltd
INSURANCE & REAL ESTATE
212 KEEFER ST. MU 4-1877

樂 意 啟 覆。
吳 國 華 辦 事 處 啟
周 愛 權
精 修 各 種 超 時 眼 鏡
兼 修 整 破 玻 之 舊 眼 鏡
J. K. CHOW
OPTOMETRIST
514 Main St., Vancouver 4, B.C.
電話 685-5938

黃 漢 紀

Wong Horne Agencies

Insurance
General Agent
441 Gore Ave.
Vancouver 4, B.C.

承 接 土 木 大 小 工 程
接 办 會 計 文 房 事 務
填 報 入 息 稅 紙
買 賣 營 業 經 紀
各 國 火 煙 保 險
老 幼 人 寵 級 梳

李 偉 運 輸 公 司
(即 德 大 信 信 公 司 內)
Richard M. Chow & Co.

606 East 18th Ave.
Vancouver 10, B.C.
872-8471

廣 修 首 鑲 紗

經理黃永衍居

專配西藥

房 藥 大 緬
MAIN DRUG LTD.
434 Main St., Vancouver, B.C.
緬街四三號 電話 684-8634

各種補丸

化粧香品

專配西藥

冲晒咖啡

內衫褲

男 羊 毛

內 杉 褲

大 平 特

電力工程，服

務 安 全，價 格

意。克 已 來 証 滿

意。電 器，承 接 大 小

電 器，及 各 種 電

音 機 及 修 理 名

廠，總 售 及 修 理

名 品，製 造 廉 价

味，批 發 全 球，

價 目 印 鑄，

臘 味 專 家，

臘 味 精 製，

臘 味 批 發，

臘 味 製 造，

臘 味 頭 鑄，

臘 味 遺 嘴，

</

中醫道生



現寓片打街三十五號
本公司電話 224-5033
電話二二二二
曾在香港頭痛
鼻塞
眼淚
頭痛
皮膚疾患

津津有味譚

陳存仁

胃下垂症
如用中國補氣藥劑，在初期有升提的效力，只有日子太久，重了兩個橫指以上的證候，那末，補氣藥劑也失效，食療方法更沒有效力了。

貧血食療談

胃病的時候，已如上述。簡核病因，患者第一，該注意生理上的感受，第二，該注意心理上的衛生。許多胃病，都是積漸而成。病的消除，亦須經年累月的療養能力痊愈。

「貧血」兩字，是日本的醫學名詞。

古時中國醫書上稱作分不足，或稱

「血虛血少」。嚴重的名為「血虧」，最嚴重的名為「血枯」。張仲景稱為

「四九」。

貧血觀察法，貧血的程度有深淺，

所以症狀也有輕重。現在觀察貧血的方

法，體弱如后，這是將貧血患者可能見

到的情況全部列出。

貧血病，所以我特地寫成這篇文章，

會舉上貧血的現象。

讀者們來函問病，往往提到貧血問題。很多人渴望要知道如何才能解決這

問題。很多人渴求要知

道如何才能解決這問題。

貧血病，所以我要將這篇文章，

相片拍好。

Wan Hsin Co. P. O. Box 8014

Seattle, Washington 98108 U.S.A.

麥申

工金從優，請電雲均，下午七時至九時

八七六、一四三九（伍君接洽）

兩房一廳，廚廁俱備，各自門口。

電話四三五、六三九八接洽。

三六〇五二打街東住宅出售

電話 524-2511, 524-3588 與 Uncle Hellway

洽商。或電話業主 2-1916 業權清額。

長批，相平，每月七十五元，生意每日

百元，有意者電話四三四、一七七〇

隆情厚誼，銘感五中，今幸已痊癒，並

還醫費，回家休養，未克逐一登門拜謝

謹此致謝，藉申謝悃。並祝

列位康健，萬事如意。

如你有個，而須有能力及有生產效能，與能付託的僱員，你

應僱用殘廢的工人。

第一點講到（殘廢）兩字，實有極解義，如一位工人或乃屬殘

廢者，但他尚有甚多技術，可能增加他的技能而不爲有所牽累。

因此之故，他實在完全殘廢者，他的技能可以與其他者平等競爭，同時並不要求例外待遇。

大多不完整的工人更學習有特殊技術，並且表露出超常生產標準進步。

況且他甚感讀得有份職業投身，同時他們是堅定可靠，所明望者

乃是得有機會。

有眼光的商業家，一望便能看出坐墮的工人，雇用殘廢者仍爲生意

利用我們介紹的工人。

店主志圖別業。日間電話：五九六、二七七。

睡房，如意者隨時電話：五九六、二七七。

七。

樓上全層出租

位近乃路及四十九街，一廳，三睡房

一廚房，浴室，車房齊備，獨立門戶，地

境，鄰近學校，交通方便，有意者請

電話：日三三八、八六〇。

李治。

樓上全層出租

位近乃路及四十九街，一廳，三睡房

一廚房，浴室，車房齊備，獨立門戶，地

境，鄰近學校，交通方便，有意者請

